
Program - Maldivi XL, počitnice za družine

A. Maldivi XL, za družine, opisni program

Trasa poti: Maldivi

Z enega od bližnjih letališč letimo na Maldive. 

Z letališča se s hitrim čolnom premaknemo do enega od skoraj 1.200 otokov, kjer bomo nameščeni.

Začnemo z otokom, ki ima res lepe plaže, dovolj sence, in kjer bomo med drugim plavali tudi z mantami

in želvami. Idealen zaključek na najlepšem, drugačnem, zelenem otoku. Za mnoge, tudi za nas, na

najlepšem lokalnem otoku.

Nadaljujemo na mirnejšem otoku, z eno najlepših lagun na Maldivih, kamor vsak dan zaidejo morski

biči / skati. Po dnevu aklimatizacije in spoznavanju lokalnega življenja že naredimo prve izlete, ki

sezujejo še tako razvajenega morskega volka. Otok je med mirnejšimi, kjer se pobliže spoznamo z

lokalno kulturo, maldivskimi plesi in kulinariko. Na izletu gremo pogledat enega lepših sandbankov

(sipin), potopljeno ladjo, se skopamo ne še enem od lokalnih otokov s prekrasno plažo in obiščemo

zloglasni otok Jack Sparrow. Naredili pa bomo tudi en večerni izlet, kjer lovimo ribe in imamo potem ribjo

pojedino za večerjo.

Končamo na najbolj razvpitim izmed maldivskih otokov, ki morda resda nima najlepše lokalne plaže, ima

pa zagotovo najbolj pestro izbiro najboljših izletov: od obiskov letovišč (enega si res moraš pogledat!),

preko šnorkl izletov, plavanja z morskimi psi kitovci (whale sharki), plavanja z deflini, s pisanimi ribami,

med želvami, z morskimi psi, do piknika na sipini sredi turkiznega morja. Tu na svoj račun pridejo tudi

potapljači: izbira je pestra, potopi pa najcenejši na Maldivih.

Obiščemo tudi sosednji, veliko mirnejši lokalni otok, ki ima lepo plažo, idealno za porjavitev.

Vse opisane izlete res naredimo. Ker naše skupine imajo rade akcijo, tako da ni bojazni, da vsega tega

ne bi doživeli.

Alkohola na Maldivih, razen v rezortih, ni. Obstajajo pa t.i. plavajoči bari, kamor vas zapeljejo s čolnom

(1 min stran od našega otoka1) in si lahko privoščite koktajle ali pivo za okoli 6-10 USD. Na letališču vam

alkohol iz kovčka/potovalke lahko vzamejo, če ga najdejo... in vrnejo, ko zapustite Maldive.

Počitnikovanje lahko podaljšaš po želji, cena nočitve je okoli 30-40 EUR na dan na osebo v dvoposteljni

sobi in to je strošek, ki ga moraš vzeti v zakup.

Nočitve: z zajtrkom (dvoposteljna soba s tušem in klimo), brez lokalne kategorizacije (kategorizacijo bi

ocenili na *** in je standardna soba na lokalnih otokih; karkoli nad tem je upgrade oz nadgradnja, ki jo

damo prej prijavljenim oz. tistim, ki ste pripravljeni za najboljše sobe doplačati).

Prevozi: hitri čoln in vmes še kakšen lokalen hitri ali malo manj hitri čoln, brez lokalne kategorizacije.

https://shappa.qhar.si/azija/maldivi/potovanje-maldivi-xl-pocitnice-za-druzine/



Program priporočamo tistim, ki obožujejo morje in si ne želijo možgane dati le na off, ampak tudi uživati

v najbolj norih dogodivščinah na morju.

B. Maldivi XL, za družine, program po dnevih

13 dni (10-11 nočitev: 4x na otoku1, 3x na otoku2 in 3-4x na otoku3)

1. Polet proti Maldivom z Ljubljane oz bližnjih letališč, ponavadi v večernih urah.

2. Premik s hitrim čolnom na najbrž najlepši lokalni otok v osrednjem delu Maldivov, ki se baha z vrtovi

in prelepima plažama za turiste. Spoznavanje otoka (vzhodne in zahodne plaže). Popoldne se kopamo,

počivamo in se že srečamo s prvimi želvicami. Nočitev z zajtrkom otok1.

3. Celodnevni izlet: obiščemo vodno čistilno postajo, kjer iščemo mante in v kolikor jih najdemo, z njimi

tudi plavamo. Nato se odpravimo na otok Ukulhas, kjer se kopamo na eni daljših plaž Maldivov. Na

Ukulhasu bo čas za kosilo v eni od senčnih restavracij ob plaži. Kasneje se odpravimo v sosednji manjši

Rasdhoo atol, ki je znan po najboljših potopih in ima najbrž najlepšo sipino oz samoten otoček v okolici.

Poleg obiska le-te se ustavimo še na koralnem grebenu (snorkljanje). Nočitev z zajtrkom otok1.

4. Jutranji izlet: v bližini našega otoka iščemo morske biče. V kolikor na prejšnjem izletu nismo videli

mant jih iščemo okoli našega otoka (sezonsko). Čez dan počivamo v senci na eni od dveh otoških plaž.

Na eni izmed njih so blizu obale velikokrat gostje želve. Popoldne z lokalnim vodnikom obiščemo otok in

njegove posebnosti: vrtove, kjer okusimo tudi kakšen tropski sadež. Nočitev z zajtrkom otok1.

5. Premik na otok 2. v Vaavu atol, kjer bo naša naslednja baza. Orientacijski ogled otoka: od šole,

mošeje, bolnice, do središča otoka, ki ga krasi eno večjih avatarskih banjan dreves, vidimo tudi obe

bikini plaži in se na eni izmed njih skopamo. Otok ima po mnenju mnogih eno lepših turkiznih lagun, ki je

prava paša za oči. Izlet snorkljanje na res lepo ohranjenem lokalnem grebenu. Zvečer opcija lokalnega

bodu beru plesa, kjer se ritmom lokalnih bobnov prepustimo tudi sami in ob njih tudi zaplešemo. Nočitev

z zajtrkom otok2.

6. Vaavu atol Explorer tura, kjer raziskujemo najlepše tega atola (razen morskih psov sesačev, ki jih

hranimo za kasneje ;)). Ta dan doživimo naslednje hajlajte: potopljeno ladjo, lokalni otok Thinadoo, se

poslikamo na peščeni sipini in obiščemo skrivnostni otok Jack Sparrow island. Nočitev z zajtrkom otok2.

7. Dan namenjen za obisk letoviškega otoka oz. resorta. Ti omogočajo navadnim smrtnikom, da jih

obiščemo kot dnevni izletniki. Ponavadi je v ceno izleta poleg vstopnine na otok in prevoza všteto vsaj

kosilo, ponekod pa tudi pijača kolikor zmoreš... Nočitev z zajtrkom otok2.

8. Dopoldansko srečanje z morskimi biči / skati, ki so cel čas bivanja na otoku2 naši sosedje. Ta dan

naredimo najbrž najbolj zanimiv izlet, ki je hkrati tudi premik v našo sosednjo bazo na otoku3. Na

lokaciji, kjer je morskih psov sesačev kar lepo število, smo pogumni in se podamo v njihov prostor, kjer z

njimi snorkljamo... Sledi ogled in plavanje z živahnimi dolgoklunimi progastimi delfini. Pogleg tega, da se

srečamo s to ljubko živaljo, ki si jo želi videti vsak imamo tudi srečo, da pod vodno gladino slišimo tudi

njihovo oglašanje = Po teh neverjetnih in neponovnljivi izkušnjah se ustavimo še na eni izmed mnogih

peščenih sipin sredi morja. Orientacijski sprehod po otoku3. Nočitev z zajtrkom otok3.

9. Ta dan naredimo celodnevni izlet: plavamo (snorkljamo) na dveh koralnih grebenih. Enemu od le-teh

zaradi svoje živalske pestrosti domačini pravijo kar akvarij, sledi malica na peščeni sipini oz

nenaseljenem otoku, po kosilu pa se premaknemo na plažo sosednjega otoka Gulhi, kjer se kopamo na

prelepi plaži. Po povratku na naš bazni otok se rahlo odpočijemo, nakar sledi nočni ribolov, kjer ribe, ki

jih ulovimo, tudi pojemo. Nočitev z zajtrkom otok3.

10. Dan za celodnevni izlet na področje, kjer je največja verjetnost, da plavamo z morskimi psi kitovci

(angl. whale shark). V kolikor nam jih uspe dovolj hitro najti, se ustavimo še ob sosednjem grebenu, kjer

so včasih tudi mante. Sledi kopanje na lokalni plaži otoka Dhigurah v atolu Ari. Na poti domov se glede

na plimo/oseko morda ustavimo še na sipini Walkway To Heaven. Nočitev z zajtrkom otok3.
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11. Dan namenjen za obisk drugega letoviškega otoka oz. resorta, za tiste, ki to želijo. Ostale potnike

peljemo na sosednji, mirnejši lokalni otok Gulhi, s krasno plažo. Lahko pa se odločite za eno od ponudb

vodnih aktivnosti (vodni skuterji, kajak, paragliding, babana ride, fun tube, potapljanje z jeklenkami...).

Zvečer znamenita tekma z rakci z bogatimi nagradami. Nočitev z zajtrkom otok3

12. Izleti po želji ali pa preprosto uživate na otoku. Polet proti domu v večernih urah.

13. Smo doma.

Program po dnevih
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